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Mini GTR 
Brugervejledning 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Specifikationer 
Aldersgrænse 3+ år 

Bæreevne Maks 25kg 

Materiale PP 

Oplader Input: 100 – 240V, 50 – 60Hz 

Output: 6V 500mA / 12V 700mA 

Batteri DC 1x 6V 4.5Ah / 1x 12V 4.5Ah  

Dimensioner 990 x 550 x 410 mm 

Operationstemperaturer Højest 40°C 

Opladningstid 8 – 12 timer, ikke mere end 20 

Sikring F 5A / 6A, selv-resettende 
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Oversigt over dele 

# Del Billede Antal Bemærkning 

1 Karosseri 

 

1  

2 Forrude 

 

1  

3 Sæde 

 

1 Skruerne til sædet sidder 
i den 

4 Gearkasse 

 

1 / 2 Ethjulstræk / tohjulstræk 

5 Hjul 

 

4 Alle hjul er identiske 

6 Spoiler 

 

1  

7 Rat 

 

1  

8 Sidespejl 

 

1 Højre og venstre 

9 M10 spændeskive 

 

6 Sidder på hjulakslerne 

10 Fjernbetjening 

 

1  

11 M8 møtrik 

 

4 Sidder på hjulakslerne 

12 M5x35 maskinskrue + M5 
møtrik 

 
 

1 Sidder på rattet 

13 Hjulaksel cover 

 

4  



Denne manual er lavet af Leggodt A/S 
All rights reserved 

14 Oplader 

 

1  

15 M4x12 skrue 

 

6  

16 Hjulkapsel 

 

4 Sidder på hjulene 

17 Brugervejledning 

 

1  

18 Skruenøgle 

 

2  

19 MP3 kabel 

 

1  

20 Støttehjul 

 

2  
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Samling 
Produktet bør kun samles af en voksen. Estimeret samletid er ~40 minutter. Da produktet 

indeholder mange små dele under samling, bør mindre børn ikke opholde sig i nærheden af 

samleområdet. Børn bør ikke hjælpe med samlingsprocessen.  

Før samlingen påbegyndes, så tjek at alle delene er til stede. Sørg for at gemme 

indpakningen under processen, så ingen af delene kan blive mistet ved et uheld.  

Der skal bruges en skruetrækker, en bidetang og en hammer. Ingen af disse redskaber 

medfølger. Yderligere skal der også bruges en skruenøgle, men denne medfølger.  

1. Baghjul 

Støttehjul:  

• Vend bilen på hovedet.  

• Fjern M4x12 skruen som er skruet fast til 

karosseriet.  

• Sæt støttehjulene på plads, og skru dem fast 

med skruerne som blev fjernet i det tidligere trin.  

 

• Start med at skubbe en motor på den bagerste 

hjulaksel.  

• Skub herefter et hjul på akslen.  

• Skub nu en M10 spændeskive på akslen.  

• Spænd det hele fast med en M8 møtrik.  

• Slut af med at trykke en hjulkapsel fast på 

hjulet.  

Hvis der medfølger to motorer, så gentag for den 

anden side. Ellers så følg trinene for forhjulene for 

det resterende baghjul.  

 

2. Forhjul 

• Start med at skubbe en M10 spændeskive på 

akslen.  

• Skub et hjul på akslen.  

• Skub endnu en M10 spændeskive på akslen.  

• Spænd det fast med en M8 møtrik.  

• Slut af med at trykke en hjulkapsel på hjulet.  

Gentag for den anden side.  
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3. Strøm 

• Forbind ledningerne før sædet 

installeres.  

Bemærk at ledningerne skal forbindes 

korrekt, så farverne matcher.  

 

 

 

4. Sæde og spoiler 

• Vend bilen på hovedet. 

• Fjern M4x12 skruen som er skruet på bunden af bilen.  

• Montér spoileren.  

• Skru den fast med M4x12 skruen fra tidligere.  

 

 

 

• Bagsiden af sædet skal trykkes fast i bloklåsen i bilen.  

 

 

 

 

 

• Spænd yderligere sædet fast med 2x M4x12 skruer.  

 

 

 

 

 

 

5. Forruden 

• Forruden skal blot trykkes fast på bilen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bloklås 
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6. Rattet 

• Start med at forbinde ledningen fra rattet med 

den fra styrakslen.  

• Tryk rattet fast på akslen.  

• Match hullet på rattet med hullet i akslen, og 

skub en M5x35 maskinskrue gennem dem. Spænd 

skruen fast med en M5 møtrik.  

 

 

 

7. Sidespejle 

• Begge sidespejl skal blot trykkes fast i bilen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sidespejl 
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Brugsvejledning 
Fjernstyring 

 
Parring 

1. Start med at åbne battericoveret på bagsiden af fjernbetjeningen. Indsæt 2x 1.5V 

AAA-batterier. 

2. Sluk for bilen.  

3. Hold både frem og bak knappen nede samtidigt. Når hastighedsindikatoren begynder 

at blinke, så tænd atter for bilen. Hvis indikatoren viser et rødt lys og stopper med at 

blinke, var parringen succesfuld.   

 

Se illustrationen for fjernbetjeningens funktioner. Hastighedsknappen ændrer på bilens 

maksimale hastighed.  

Bemærk at input fra fjernbetjeningen har højere prioritet end fra bilen. Dette betyder at 

mens bilen bliver fjernstyret, vil input fra bilen selv ikke blive registreret.  

 

Batterier:  

• Sørg for at batterierne bliver installeret med korrekt polaritet.  

• Forsøg ikke at genoplade ikke-genopladelige batterier. 

• Genopladelige batterier bør fjernes fra fjernbetjeningen før de genoplades.  

• Bland ikke nye og gamle batterier, ej heller forskellige typer af batterier.  

 

Manuel styring 

For at undgå at skade gearene og motoren, så sørg for at bilen altid holder helt stille før der 

skiftes køreretning.  
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Start med at tænde for strømmen til bilen. Vælg herefter køreretningen, og tryk på 

fodpedalen for at accelerere i den angivne retning. Fjern foden fra pedalen for at stoppe. 

 
 

Instrumentbræt og rat 

 
1. USB-port: Musik fra medier forbundet til denne port kan blive afspillet gennem 

bilens højtalere.  

2. TF-kort: Musik fra kort indsat heri kan blive afspillet gennem bilens højtalere.  

3. AUX:  Her kan dine egne højtalere / høretelefoner bliver tilkoblet for at afspille bilens 

lyde gennem dem.  

4. Tilbage / V-: Tryk for at skifte tilbage til den tidligere sang; hold den nede for at skrue 

ned.  

5. Afspil: Tryk for at pause / starte musikken.  

6. Frem / V+: Tryk for at skifte til den næste sang; hold den nede for at skrue op.  

7. Tilstand: Tryk for at skifte mellem AUX, USB og TF enhederne.  

8. Voltmeter: Her kan den resterende spænding i batteriet ses.  
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Sikkerhed 
Basal sikkerhed: 

• Barnet bør altid være under voksent opsyn mens produktet benyttes.  

• Produktet er ikke beregnet til brug på offentlige veje, nær biler, på stejle 

skråninger eller nær større samlinger af vand.  

• Produktet er ikke egnet til brug i regn eller sne.  

• Sørg for at udstyre barnet med ekstra sikkerhedsudstyr såsom sko og cykelhjelm.  

• Sørg for at barnet altid opholder sig i sædet.  

• Benyt kun produktet på plane, jævne overflader.  

• Benyt ikke produktet i mørke områder eller om natten.  

• Sørg for at produktet holder helt stille før der skiftes køreretning.  

• Andre børn bør holdes væk fra de mekaniske dele under operation.  

• Gennemgå periodisk ledningerne for skader og mangler.  

• Forsøg ikke at ændre på det elektriske kredsløb.  

 

Batteri: 

• Benyt kun den medfølgende oplader og batteri. Andre typer kan forårsage 

ilddannelse og eksplosioner.  

• Forsøg ikke at ændre på det elektriske kredsløb.  

• Skab aldrig direkte kontakt mellem batteriets terminaler.  

• Lad ikke at nogen af de elektriske komponenter bliver våde.  

• Løft aldrig batteriet fra dets ledninger. Løft den kun fra selve boksen. 

• Pas på med ikke at tabe batteriet.   

• Forsøg ikke at åbne for batteriet. Det indeholder stærke syrer, som er både 

giftige og ætsende.  

• Vask hænderne grundigt efter at have håndteret batteriet.  

• Spænd altid batteriet fast i bilen.  

 

Opladning: 

• Før produktet tages i brug første gang, skal batteriet oplades i 8 – 12 timer, men 

ikke mere end 20. 

• Der udvikles eksplosive gasser under opladningsprocessen. Dette må derfor ikke 

ske nær åben ild eller nær brændbare materialer. Oplad kun i godt ventilerede, 

tørre områder.  

• Tjek batteriet og opladeren for skader og mangler før hver opladning. Oplad ikke 

batteriet hvis en skade bliver fundet.  

• Lad ikke batteriet blive helt drænet for strøm, da dette drastisk reducerer dets 

levetid. Oplad det med det samme at bilen begynder at køre langsomt.  

• Oplad ikke batteriet på hovedet.  

• Opladning bør kun udføres af en voksen.  

• Batteriet bør oplades mindst én gang månedligt, også selvom produktet ikke har 

været i brug i denne periode.  
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Opladningsstikket er placeret under sædet. Sørg for at bilen er slukket før opladningen 

begyndes. En opladning tager typisk 8 – 12 timer, men aldrig mere end 20. Bemærk at 

produktet automatisk lukker ned under opladning, og derfor ikke kan bruges.  

 

Forbind først opladeren til batteriet, og først herefter til stikkontakten. Sørg for at kontakten 

er tændt.  

 
 

Termisk sikring 

Produktet er udstyret med en selv-resettende termisk sikring, 

som kan sprænge hvis det elektriske kredsløb er overbelastet. 

Det tager mellem 5 og 20 sekunder for den at blive klar igen 

efter den er sprunget. Den er placeret under sædet.  

 

For at undgå at sikringen sprænger: 

• Sørg for ikke at overbelaste bilen. Bæreevnen er 25kg.  

• Træk ikke andre fartøjer eller objekter bag bilen.  

• Kør ikke ind i faste objekter, da dette kan forårsage hjulspin og derigennem 

overophedning af motoren.  

• Forsøg ikke at ændre på det elektriske kredsløb.  

 

Kredsløb 
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Problemløsning 
Problem Årsag Løsning 

Bilen kan ikke køre Lavt batteriniveau Genoplad batteriet. Det 
tager typisk 8 – 12 timer, 
men ikke mere end 20.  

Sikringen er sprunget Se afsnittet om sikringen på 
forestående side.  

Løse hjulmøtrikker Spænd møtrikkerne.  

Løse ledninger Gennemgå alle ledninger og 
forbindelser, og sørg for at 
de er forbundet korrekt.  

Dødt batteri Erstat batteriet.  

Skadet elektrisk kredsløb Tjek for vandskader, sand og 
småsten i kredsløbet. 

Batteriet kan ikke oplades Løse ledninger Gennemgå ledningerne 
omkring batteriet og sørg 
for at de er forbundet 
korrekt. 

Opladeren er ikke forbundet Sørg for at opladeren er 
forbundet til en stikkontakt, 
og at kontakten er tændt.  

Ødelagt oplader Tjek at opladeren er varm 
under opladningen. Hvis 
ikke, skal den erstattes.  

Bilen kan ikke køre særligt 
længe ad gangen 

Underladet batteri Sørg for at batteriet får lov 
at lade helt op. Dette tager 
typisk 8 – 12 timer, men 
aldrig mere end 20. 

Gammelt batteri Batteriet mister langsomt 
sin evne til at holde 
spænding med alderen. 
Typisk holder et batteri 
mellem 1 og 3 år.  

Batteriet udvikler mærkelige 
lyde under opladning 

Dette er helt normalt. 
Manglen på dette er også 
normalt.  

- 

Opladeren udvikler varme 
under opladning 

Dette er helt normalt.  - 
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Vedligeholdelse 
• Tjek samtlige skruer periodisk, og spænd dem efter behov. 

• Tjek bilens plastikkomponenter ofte for skader.  

• Bilens mekaniske dele kan smøres med olie hvis det bliver nødvendigt.  

• Opbevar produktet indendørs for at beskytte det mod vejret.  

• Hold produktet væk fra varme genstande som komfur og lignende. 

• Rengør ikke produktet med en haveslange, og brug ikke sæbe. En tør klud er nok. 

Der kan eventuelt benyttes møbelpuds uden voks. Brug ikke bilvoks.  

Kør ikke i regn, sne, sand og grus, da det kan skade bilen.  

Hvis produktet ikke skal bruges i en længere periode bør alle ledningerne frakobles.   

 

Sørg for at afskaffe batteriet på ansvarlig vis. 

  


